

Buna ziua

incep inscrierile pentru

a)programul intreprinderi sociale in mediul rural si in mediul urban

la aceste programe se acorda pana la 100.000 de euro cu 10% cofinantare

se pot achizitiona echipamente, utilaje , mobilier , IT pentru activitatea dorita

se pot plati salarii timp de 18 luni

trebuie angajati 4 persoane , trebuie mentinute 12 luni dupa cele 18

solicitantii vor urma un curs de antreprenoriat social

activitatile nu sunt restrictive in afara de agricultura, procesare primara produse agricole

Firmele care organizeaza aceste cursuri in general organizeaza grupe in principalele orase ale tarii

cursantii primesc si o diurna , casa, masa si cheltuieli de deplasare

Dupa absolvirea cursului, doritorii isi vor infiinta firme, vor depune proiecte la firma care a organizat cursurile si daca sunt aprobate aceste proiecte vor primi banii in transe in avans pentru cheltuieli

solicitantii vor fi Persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale în mediul urban: Persoane aflate în căutarea unui loc de muncă tineri cu vârsta de peste 30 ani, șomeri, șomeri de lungă durată persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, persoane inactive)

Deci doritorii sa imi transmita

datele de contact tel email

copie buletin

copie studii

judetul , orasul. zona unde locuiesc pentru a fi inscrisi in orasul , judetul in care locuiesc(nu isi pot face firma decat in zona in care locuiesc)

la aceste programe deja cunoastem firmele care organizeaza cursurile si vor gestiona cei 100.000 de euro

b) In luna septembrie se va deschide **programul START UP 2024** , inasa sunt schimbate conditiile astfel :

Pilonul I in care sunt eligibili si tinerii din Bucuresti Ilfov

La Pilonul I, vor putea obține cursuri de antreprenoriat și, eventual, ajutor financiar „tinerii sub 30 de ani — persoană cu vârsta între 18 ani și până în 30 de ani neîmpliniți la momentul înscrierii în aplicația electronică aferentă Programului pentru stimularea întreprinderilor mici și mijlocii „START UP NATION — ROMÂNIA” ediția 2024, pentru a participa la activitățile programului, indiferent de statutul pe piața muncii, inclusiv persoana reîntoarsă în țară. Aici intră inclusiv românii care se întorc din diaspora și își fac firmă în România.

Bugetul total pentru pilonul I este de 295.750.000 euro, din care:

- pentru regiunea București-Ilfov, 29.750.000 euro,
- pentru restul țării, 266.000.000 euro.

În cadrul componentei specifice pilonului I — Activarea potențialului antreprenorial al tinerilor se are în vedere asigurarea accesului la cursuri de formare în vederea dobândirii de competențe antreprenoriale pentru un număr estimat de 25.000 de persoane fizice eligibile. Minimum 10% din persoanele fizice sprijinite pentru participarea la cursuri vor fi persoane ce aparțin minorității române. Încadrarea în categoria de persoane aparținând minorității române se realizează pe bază de declarație pe propria răspundere.

În cadrul pilonului I se finanțează (cu maximum 50.000 EUR fiecare) un număr estimat de 5.250 de întreprinderi înființate. Întreprinderile vor crea prin intermediul programului un număr estimat de 10.500 locuri de muncă

Pilonul II in care regiunea Bucuresti Ilfov este exclusa

- 1.tineri cu vârsta de peste 30 de ani — persoană cu vârsta între 30 de ani și până în 35 de ani neîmpliniți la momentul înscrierii în aplicația electronică aferentă programului, indiferent de statutul pe piața muncii, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

2. persoane în căutarea unui loc de muncă — astfel cum sunt definite la art. 5 pct. III din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă cu modificările și completările ulterioare, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

3. șomer — astfel cum este definit în art. 5 pct. IV din Legea nr. 76/2002, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

4. șomer de lungă durată — astfel cum este definit la art. 5 pct. IV ind. 2 din Legea nr. 76/2002, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

5. persoane inactive — persoanele care nu fac parte din forța de muncă respectiv care nu sunt nici ocupate, nici șomere, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

6. persoane din grupurile dezavantajate pe piața muncii — persoane cu nivel scăzut de instruire, ultimul nivel de școlarizare absolvit fiind ISCED 2 ( învățământ gimnazial - n.r.), persoane cu dizabilități, persoane din comunitățile supuse riscului de excluziune socială persoane din zonele rurale, persoane eliberate din detenție, tineri postinstituționalizați, inclusiv persoana reîntoarsă în țară

Bugetul total pentru pilonul II — Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului reprezintă echivalentul în lei al sumei de 150.435.295 euro.

Bucureștii și județul Ilfov sunt excluse de la finanțarea din Pilonul II Startup Nation 2024.

În cadrul pilonului II se are în vedere asigurarea accesului la cursuri de antreprenoriat pentru un număr estimat de 4.600 de persoane fizice eligibile. De asemenea, se finanțează un număr estimat de 2.500 de întreprinderi înființate. În cadrul acestor firme se vor crea un număr estimat de 5.000 de locuri de muncă

Deci în ambele variante solicitantul va urma un curs, în care cazare, masă și o diurnă de 24 lei/oră de curs și după obținerea certificatului de absolvire curs își va înființa firma, va întocmi un dosar și va primi 50.000 de euro cu o cofinanțare de 10%

Deci când vom ști firmele care organizează cursurile trebuie să ne înscrîm

la fel ne trebuie

datele de contact tel email

copie buletin

copie studii

judetul, orasul. zona unde locuiesc pentru a fi inscrisi in orasul, judetul in care locuiesc (nu isi pot face firma decat in zona in care locuiesc)

Cred ca este bine mai ales pentru tinerii care implinesc 18 ani, sa urmeze aceste cursuri, chiar daca nu vor depune dosare, dar cap[ata experienta antreprenoriala si certificate de atestare valabile cand cauta un loc de munca, sau la viitoarele programe din anii urmatoari

### c) **Programul FEMEIA MANAGER**

continua inscrierile pana pe 15 septembrie

in acest an nu este pana in prezent o avalansa de depuneri de proiecte

pana la aceassta data s-aiu inscris numai 1200 de firme si sunt finantabile 1000 de firme conditii

sa aiba firma cu doua bilanturi financiare intregi 2022 si 2023

sa aiba profit din exploatare preferabil si in 2022 si 2023 pentru punctaj

sa aiba codul CAEN in statut si autorizat, sau poate fi introdus acum pana la inchiderea programului pe data de 15 septembrie a.c

Actionar sa fie femeie cu minim 50% actiuni in firma si sa fie administrator de minim 6 luni vechime

se pot primi pana la 200.000 de lei nerambursabil cu o cofinanțare de minim 30% (pentru punctaj)

Daca aveti bilantul bun, vom achizitiona echipamente tehnologice pentru activitatea din proiect, panouri solare, pompe de caldura, calculatoare șansele de a fi în primii 1000 din lista de 2000-3000 de solicitanți înscrși

Cei din anul 2022 au primit toti banii de la cererile de rambursare, mai mult programul are conventie cu anumite banci care acorda credite pentru efectuarea achizitiilor si in care banca pune garantie insasi achizitiile din proiect

Daca doriti sa intocmim dosarul cu o rata de success de 95-99% trimiteti bilantul contabil pe anul 2023, un certificat de inregistrare, un certificat constatator poate fi si mai vechi, copie buletin si sa aveti semnatura electronica

Programul este deschis pana pe 15 septembrie

Programul nu ofera o suma mare, doar 40.000 de euro, dar pentru a avea acest profit va trebuie cel putin 5 ani de zile , de aceea cred ca merita sa accesati acest program

Nota cine nu doreste asemenea informatii rog a fi anuntat pe emailul [macroconsult\\_office@yahoo.com](mailto:macroconsult_office@yahoo.com) pentru a fi scos din baza de date

tel 0744384321

col(R)ing Balici Mihai

Bucuresti

email [macroconsult\\_office@yahoo.com](mailto:macroconsult_office@yahoo.com)